
 

Кантора Станислав Трендафилов Трендафилов 

Станислав Трендафилов работи самостоятелно с екип от колеги адвокати. Специализирани сме в 

търговско и корпоративно право, като основни наши клиенти са футболният отбор на "ЦСКА", 

Българска федерация по борба, "Българска автомобилна индустрия" АД, "Петрол" АД, агенции за 

недвижими имоти и други частни клиенти. Работим с адвокати на територията на целия ЕС, както и 

с партньор в САЩ. 

 

Създаване на търговски дружества се осъществява при следните параметри:  

1. Заявка за създаване на дружество/Необходима информация:  

2. Собственици и управители;  

3. Седалище и адрес на управление; Предмет на дейност; Размер на капитала, 

Наименование/. При необходимост разбира се  предоставяме консултации, касателно 

точния предмет на дейност, дяловите участие, седалището и въобще всички въпроси, 

относно бъдещата дейност на дружеството.  

4. Изготвяне на всички необходими документи/Срок до 2 календарни дни от заявката/;  

5. Подпис на документите, заверка на някои от тях пред нотариус, откриване на 

набирателна банкова сметка за капитал/Това се осъществява лично от заявителя!/. След 

готовност на всички документи, същите се изпращат сканирани;  

6. Вписване на новосъздаденото дружество в ТРРЮЛНЦ. /Срок до 3 календарни дни от 

получаване на готовите документи/. 

 

Цената за тази услуга, ведно с дължимите такси към ТРРЮЛНЦ е в размер на 210.00 /двеста и десет/ 

лева.  

 

В случай, че в рамките на един месец са налице повече от 10 заявки за дружество, можем да 

направим допълнителна отстъпка в размер на 10%. 

 

Консултациите по конкретен договорен казус, също не се заплащат. В случай, че извън 

консултацията се налага цялостно представителство пред трето лице - бъдещ или настоящ 

контрагент, т.е. изготвяне на договори, становища, провеждане на преговори, предприемане на 

конкретни правни действия до образуване на съдебно или арбитражно производство се дължи 

възнаграждение съгласно НАРЕДБА № 1 ОТ 9 ЮЛИ 2004 Г. ЗА МИНИМАЛНИТЕ РАЗМЕРИ НА 



 

АДВОКАТСКИТЕ ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ на ВАС. В тези отношения също е възможно договаряне на 

отстъпка до 15% от стойностите по посочената Тарифа, но съответно следва същата да се уговаря за 

всеки конкретен случай, предвид съответните фактически данни, искания на съответното лице и 

необходимите действия от наша страна. 

 

Адрес: гр. София, ул. "Лъчезар Станчев" № 3, бизнес сграда "Соффарма тауърс", ет. 14 

Телефон за контакт: +359 882 861964 

Имейл: adv_trendafilov@yahoo.com 

 

За да се възползвате от услугите на кантората на Станислав Трендафилов моля да 
предоставите - Име, Фамилия и GigsRemote ID, като ги посочите в темата (Subject) на имейла.  
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